

省级机关事业单位
养老保险补缴办法出台

“应保未保”单位应尽早办理补缴手续

□快报讯(记者 项凤华)“今后事业单位所有人员都要参加养老保险,目前国家劳动保障部正在研究和制定相关文件,并准备在一些省份展开试点工作。”昨天,省机关事业单位社会保险基金管理中心有关负责人在新闻发布会上透露了这一重要信息,为此他提醒一些“应保未保”单位应当尽早办理补缴手续,否则应缴未缴的时间将不作为参保职工计发退休养老待遇的年限计算。
省级机关事业单位养老保险费的补缴实行分段计算办法。如需补缴自1986年10月到1993年9月期间的养老保险费,单位按照1993年南京市社会平均工资作为年补缴基数,统一按20%的补缴比例计算,职工个人不补缴。
如需补缴1993年10月~2001年6月期间职工的养老保

险费,单位按照2001年南京市在岗职工平均工资本作为年补缴基数,统一按22%的补缴比例计算;职工个人按照南京市历年社会平均工资(1998年以后按照在岗职工平均工资)作为历年年补缴基数,统一按1%的补缴比例计算。
如需补缴2001年7月以后年度职工的养老保险费,单位按照申请办理补缴时的上一年度南京市在岗职工平均工资作为补缴基数,统一按22%的补缴比例计算;职工个人按照南京市历年社会平均工资(1998年以后在岗职工平均工资)作为历年年补缴基数,统一按3%的补缴比例计算。
据悉,该办法从本月开始执行,对无特殊情况长期拖欠养老保险费的单位,除按上述规定收取补缴的养老保险费外,经办机构视情节可按规定加收利息和滞纳金。

【相关新闻】

省属“混编单位”职工有了养老险

□快报讯(记者 项凤华)昨天,省劳动保障厅下发通知,明确省属全额拨款、定额(定额)拨款事业单位(简称“混编单位”)中自收自支编制人员可按照有关规定,参加省级机关事业单位养老保险。
根据规定,现有“混编单

位”应按照国家机关事业单位养老保险登记的相关规定,于今年9月30日前到经办机构办理社会保险登记手续。今年10月1日以后,省属全额拨款、定额(定额)拨款事业单位,自有有关部门批准增加自收自支编制之日起,30日内到经办机构办理社会保险登记。

【天天出彩】

排列5(06183期)

开奖结果:46557
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5 9注 100000元

排列3(06183期)

开奖结果:465
奖级 中奖注数 每注奖金
直选 5733注 1000元
组选6 17567注 160元

22选5(06183期)

中奖号码:01 09 10 14 16
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 4注 29642元
一等奖 221注 50元

足彩“四强竞猜游戏”

本期开奖结果

Table with 4 columns: 四强名次, 队名, 意大利, 法国, 德国, 葡萄牙

本期中奖情况

Table with 4 columns: 奖级, 中奖注数, 每注奖金, 应派奖金合计

盱眙龙虾
正不正宗“判官”定

省质监局昨发布实施江苏省地方标准——《盱眙龙虾》

每当这个季节,“盱眙十三香龙虾”的招牌从南挂到北。在家家自夸“正宗”的口号下,究竟有几多真假?以前或许还真没法说清楚,现在可没啥难处了。从昨天起,江苏省质量技术监督局发布实施的江苏省地方标准——《盱眙龙虾》正式“上任”,为盱眙龙虾的合法身份担起“判官”重任。

“不标准”等于“不正宗”

记者昨天走访了南京的大街小巷,龙虾果然四处“横行”,且“盱眙牌”打得最响,不经意间就能看到“盱眙龙虾”几个大字。从模范马路到马台街一带,粗略一数竟然就有四五家“盱眙龙虾”。至于是否正宗,就据业内人士说,目前南京打着“盱眙龙虾”招牌的店在1000家以上,但正宗的估计不足三成。这还算好的,上海目前至少有800家“盱眙”龙虾,正宗的100家还不到。

究竟什么样的龙虾才能称为“盱眙龙虾”呢?《盱眙龙虾》标准中的定义是:“克氏原螯虾经过挑选、清洗、增氧、吐泥、再清洗,辅以盱眙龙虾调料蒸煮制成。”江苏省质监局标准化处处长蒋顺祥表示,今后必须是真正按照《盱眙龙虾》标准制作,采用盱眙当地中草药为配料的龙虾才能称作“盱眙龙虾”。也就是说,盱眙也好,北京、上海、南京等也好,只要真正实施了标准化生产的,就能

够称作“盱眙龙虾”。反之,则被视为假冒“盱眙龙虾”。

“十三香”贵在中草药

说到盱眙龙虾,最让人津津乐道的就是“十三香”。可究竟是哪“十三香”,至今鲜为人知。就是《盱眙龙虾》标准也有些“犹抱琵琶半遮面”的“神秘感”。在“盱眙龙虾调料”项目的规定中是这样描述的:“采用产自盱眙境内八角、茴香、花椒、青果、丁香、砂仁、白芷、肉豆蔻、桂皮、小茴香、陈皮、甘草的香料及中草药配制。”数一数,倒是正好13类。不过,明眼人一看就明白,其他12类都好办,就是“中草药”是个“大类”,究竟是哪些中草药、多少种中草药,却未在此间交待。然而,这恰恰是影响龙虾口味最关键的“门道”。

“这倒不是故意玄虚。”蒋顺祥说,标准对正宗盱眙龙虾有一条很严格的规定,就是得使用盱眙当地的中草药配料(其他配料产地不限)。按照国家对技术标准化、专利化的要求,盱眙龙虾的配料已经成为当地的一项

技术专利。但这并不意味着他人不可以使用,只要想做正宗的盱眙龙虾,很容易就能购买到当地制成的龙虾调料。在中草药这个大类中,具体的品种可能有好几十种。但现在有些店里打出“十八香”“三十六香”等招牌,说白了是在炒作,并不是“香”越多就越好。

一看二尝能断个大概

在品尝龙虾时,很多人只关心大小和不同的烹饪方法。其实,从感官上也同样能分辨出盱眙龙虾的正宗与否。根据标准规定,“盱眙龙虾”看起来应该鲜红有光泽,形体是自然弯曲的,没有直体虾。吃到嘴里具有淡水活龙虾经盱眙龙虾调料加工后所特有的香辣味、微麻,没有异味。剥开后,虾仁体完整、甲壳间联结膜紧密,不破裂,去壳后肉质紧密有弹性。

近年来,盱眙龙虾名声大振,地产虾源供不应求。虽然仍旧按照标准化方式制作,但一些外供虾与地产虾的特征还是有一定的区

别。盱眙龙虾体长一般8厘米以上;鳃和肚子洁白干净,其他地区龙虾的鳃则是深灰色的;肠子是白色的,其他地区的多是青色的,所以总要在烧制前抽掉青色的肠子,盱眙龙虾则不需要;盱眙龙虾外壳黑而发亮,好似抹了油,其他地区的则是黯淡无光。

重金属含量作了限定

在对盱眙龙虾个性特征作出规定的同时,标准还对盱眙龙虾的卫生、健康安全指标作出了明确规定。例如,在微生物指标中,菌落总数、大肠菌群等都限定了最高值。考虑到近年来的养殖环境,对龙虾重金属含量作了限定。例如,铅≤1.0mg/kg,汞≤0.3mg/kg,砷≤0.5mg/kg,镉≤0.5mg/kg。另外,对农药残留的限量指标也作了明确,即硝基喹啉代谢物不得检出,土霉素≤100μg/kg。“不光要确保口味,更要确保安全、卫生。”蒋顺祥说,上述这些指标必须严格遵守,属于“硬门槛”。快报记者 郑春平

南京雨花茶国家标准通过国家级评审

外地茶不能再叫雨花茶

□快报讯(通讯员 赵长华 记者 郑春平)记者昨日从南京市质监局获悉,《地理标志产品雨花茶》国家标准顺利通过国家级评审。这意味着,市场上的“雨花茶”家族很快就要进行“正本清源”,非规定地域之内出产的茶叶都不能再打着“雨花茶”的旗号了。

记者昨日走访南京茶叶市场发现,雨花茶是主打品种之一,产地可谓“五湖四

海”:除了标注南京本地的,还有福建的、安徽的、江西的……据业内人士介绍,真正南京本地产的雨花茶不过20%左右。对照“雨花茶”国标,这就意味着另外的80%的“雨花茶”其实都不是正宗货。2004年12月13日,国家质检总局就批准对雨花茶实施原产地域保护。并发布公告对雨花茶地域保护范围进行明确,即“江苏省南京市城区的中山陵园、

雨花台烈士陵园,江宁区、溧水县、高淳县、浦口区、六合区、雨花台区、栖霞区等7个区县现辖行政区域”,业内人士习惯称之为“7+2”。除了上述“7+2”范围之外,其他所有区域的生产企业、生产基地所产茶叶都不能称作“雨花茶”。

在由各科研院所、行业协会及部分生产企业代表组成的标准技术评审会上,专家们一致认为“地理标志产

品 雨花茶”国家标准符合国家标准编制的有关原则,具有较高的科学性、先进性、合理性,能有效指导雨花茶的生产、加工、销售与监督。评审委员会一致通过该标准的评审,将报国家标准化管理委员会批准发布实施。今后,对不符合雨花茶地理产品标准和管理规范要求而使用该地理标志产品名称等行为的,质监局和出入境检验检疫部门有权依法查处。

东大医学研究所又一项目获临床验证——“核心抗体疫苗”及“基因克隆置换技术”相结合

健康直通 病毒疣 疱疹根部

东大医学最新的荣誉

东大医学研究所病毒疣、疱疹治疗中心成立十多年以来,采用“自体疫苗疗法”和“病毒基因重组技术”使众多病毒疣、疱疹患者得到全面康复,专家组为了让更多患者能够在短时间内花更少的费用得到更好的疗效,又会同中华病毒疣研究中心及上海、北京、广州等数十位专家成功将“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”相结合,打破了以往采用激光、冷冻、药物单一疗法的弊端,彻底治疗病毒疣、湿疣、疱疹。该疗法投入临床实验和临床治疗以来,已使众多患者得到全面康复,至今多年未见复发。有关权威专家认为,“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”运用于临床治疗可杜绝病毒基因DNA的复制和再生,具有疗程短、见效快、治疗费用低等优点。

独家引进美国病毒疣检测设备

人类乳头瘤病毒(HPV)是一种DNA病毒,该病毒共有近百种基因型,不同型别病毒所致的病理改变、免疫反应不同,不仅传染性强,还有发展成为宫颈、肛门、肛周、外阴、阴茎和食道的恶性肿瘤的可能,据专家分析及资料表明HPV16,18,31,33,35,39,45,51,52这些型号病毒则有癌变的可能性最大,不同型别的病毒疣,其治疗方案、用药种类和愈后均有很大区别。东大医学研究所在省内独家引进美国最先进

的HPV、HSV生物学分型检测设备,只需20分钟即可准确检测出病毒型别和感染程度,是最具权威的确诊检测手段。专家可以根据分型检测结果,准确制订治疗方案和选择用药种类。实验室可以根据分型检测结果,制作出特定型别的“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”,HPV生物学分型检测技术是病毒疣的确诊依据。

国际最新治疗方案

“核心抗体疫苗”及“基因克隆置换技术”相结合

所谓“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”,即首先将患者所感染的人类的乳头瘤病毒进行生物学分型检测,明确找出病毒类别;第二,将患者所感染的病毒提取出来,并根据分子生物学原理,经过较复杂的培养、提纯、灭活、减毒等特殊工序,使之成为人体能够使用的病毒抗原;第三,采用高度保守的病毒核壳蛋白的编码基因获得对不同类型病毒的交叉保护治疗,从而避开了病毒抗原的病变,提高抗体产生牵引的抗体能力;第四,该疗法能够诱导机体保护性能免疫,防止病毒再次侵入机体;第五,选择特定型别的抗原肽刺激抗原呈递细胞,从而制作成特定型别的病毒抗原;第四,将疫苗注射到原患者体内,使特定型别的病毒抗原人为地传导给免疫活性细胞,在抗原刺激下,免疫活性细胞被致敏,利用其靶向游走特性及免疫性,深入病灶局部,彻底杀灭细胞内病毒和组

织深层的游离病毒,从而达到彻底治疗的目的。“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”是治疗病毒疣、疱疹的关键

据专家介绍,虽然目前治疗病毒疣、疱疹的方法很多,到目前治疗尖锐湿疣、疱疹较满意的方法即是“自体疫苗疗法”及“病毒基因重组技术”,该疗法具有疗程短、复发率低等优点,但仍存在个别复发现象。就像肝病疫苗接种后仍有个别人会再次

感染一样。为了彻底解决这一难题,东大医学研究所的专家们与上海、北京、广州等地数十位专家经过多年的技术更新及临床验证,终于成功地共同研究出“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”,他们将“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”完美结合,彻底治疗病毒疣、疱疹成为现实,此举不仅给广大患者带来了福音,也解决了医学界的一大难题。在省内该疗法目前仅在东大医学研究所临床使用。

不激光 不冷冻 不涂药 疣体自行脱落 专业治疗病毒疣、疱疹胜人一筹

为了让更多病毒疣、疱疹患者能在短期内得到彻底康复,东大医学研究所特邀全国著名病毒疣、湿疣、疱疹专家、中华现代名医、中华性病、艾滋病协会会员、“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”发明人赖主任、余主任亲临南京,为广大病毒疣、疱疹患者举行大型会诊活动。节假日照常会诊,会诊后常年由专家坐诊。

24小时热线:025-51562224 52314890 东大医学研究所 全国十佳诚信单位

医院地址:南京市建康路281号,外地患者可从火车站乘1路到夫子庙站下,市内患者乘4、7、30、31、40、44、49、304路车到建康路站下找建康路281号即是。

专家告诫:得了病毒湿疣、疱疹一定要到正规医院治疗,增强自身安全健康意识,一旦发现病毒疣、疣,请务必尽早检查,彻底治疗。目前该疗法仅在东大医学研究所使用。